

2023年11月13日

各 位

ENEOS株式会社

「ENEOS Charge Plus法人充電会員カード」付帯 「電欠駆けつけサービス」の提供開始について

当社(社長:齊藤 猛)は、株式会社プレステージ・インターナショナル*1(代表取締役:玉上進一、以下「PI」)のグループ会社*2が運営する「EV駆けつけ充電サービス」を、「ENEOS Charge Plus法人充電会員カード」の付帯サービス「電欠駆けつけサービス」として、本日より提供開始しましたので、お知らせいたします。

当社は、2040年グループ長期ビジョンの実現に向け、次世代型エネルギー供給・地域サービス事業の育成・強化を図っており、エネルギー供給に加え、モビリティおよび生活に関連するサービスをトータルで提供することを目指しています。その一環としてEV経路充電サービス「ENEOS Charge Plus」を展開しており、EV充電ネットワークの拡充および関連事業の検討などの取り組みを加速しております。

当社の「ENEOS Charge Plus法人充電会員カード」は、業務車両の充電を法人単位で一括請求・管理することで、業務の効率化に貢献できるカードです。

今回開始した「電欠駆けつけサービス」は、EVで走行中に電欠した際、PIのグループ会社である株式会社プレミアアシスト**3を含む協力会社が、EV給電車で現場に駆け付けるサービスで、「ENEOS Charge Plus 法人充電会員カード」をお持ちのお客様全員に自動的に付帯いたします。道路状況や配車都合により現場での給電ができない場合は、最寄の急速充電器にレッカー搬送するなど、受付・手配から現場対応までの一貫した高品質なサービスの提供により、当カードの付加価値向上に寄与してまいります。



当社は、経路充電サービスから、EV車両のリース、電欠トラブル時の対応といったEVのサービスをトータルサポートすることで、社用車のEV化を支援してまいります。

今後も、モビリティ社会を取り巻く新たな需要への対応をはじめ、社会や環境の変化により求められる問題解決を目指し、サービスやシステムの開発に取り組んでまいります。

ENEOS株式会社

くサービスの様子>





以上

※1 株式会社プレステージ・インターナショナル

URL : https://www.prestigein.com/

所在地 : 東京都千代田区麹町 2-4-1 麹町大通りビル 14 階

代表者 :代表取締役 玉上 進一

設立 : 1986 年 10 月

※2 株式会社プレステージ・コアソリューション

URL : https://www.prestigein.com/pcs/

所在地 : 東京都千代田区麹町 2-4-1 麹町大通りビル 14 階

代表者 : 代表取締役 玉上 進一

設立 : 2019 年 4 月

※3 株式会社プレミアアシスト

URL : https://www.premier-assist.co.jp/

所在地 : 東京都千代田区麹町 2-4-1 麹町大通りビル 14 階

代表者 : 代表取締役 橋本 幹夫

設立 : 2005 年 4 月

ENEOS ENEOS Charge Plus コールセンター

Charge TEL: 0120-75-2345

Plus 受付時間:①充電器のご利用に関するお問い合わせ

に関する 24時間365日

お問い合わせ ②充電会員サービスに関するお問い合わせ

土・日・祝日・年末年始を除く9:00~18:00

ENEOS株式会社